

LHALI NÁM: Člen World Health Summit připouští, že uzamčení COVID nebylo politické, ale vědecké (VIDEO)

GP thegatewaypundit.com/2022/12/lie-d-us-world-health-summit-member-admits-covid-lockdowns-political-not-scientific-video

December 11, 2022



Globální blokády během pandemie COVID-19 zničily životy milionů lidí, zejména těch nejzranitelnějších . Nyní odpovědní globalisté přiznávají, že vydávali své dekrety pouze na základě politiky.

Světový zdravotní summit uspořádal v říjnu třídenní konferenci se Světovou zdravotní organizací (WHO). Přibližně 300 řečníků a 3 000 účastníků se zúčastnilo diskutovat o celosvětové reakci na COVID-19 a o tom, jak přistupovat k budoucím pandemiím.

Reportérka Alexandra Lavoie z Rebel News šla na konferenci v utajení a ve čtvrtek zveřejnila záběry. Mluvila s Razakem Gyesim Issahaku, členem německo-západoafrického centra pro prevenci pandemie (G-WAC), a naléhala na něj rozhodnutí globalistické elity související s pandemií. Zde jsou některé z jeho odpovědí:

"V zápalu pandemie nebyla většina rozhodnutí založena na vědě, jak jsem řekl." Byli prostě reakční. Cokoli, co by pomohlo," řekl Issahaku.

TRENDING: Karl Rove, který provozoval reklamy PAC podporující nejlepšího kandidáta demokratů a uspořádal sbírku pro Adama Kinzingeru, obviňuje Trampa ze střednědobých ztrát

"Nyní, s výhodou zpětného pohledu, můžeme říci, že některá z těchto rozhodnutí nejsou podporována vědou."

Issahaku poté připustil, že vakcíny nezabrání šíření COVID. V loňském roce společnost Pfizer tvrdila, že jejich vakcína snížila šíření viru o 90 %.

„Vakcíny nezastaví šíření nemoci. Ale teď už to víme,“ řekl.

"Zpočátku to nikdo nevěděl, takže to bylo politické, ano, ale myslíme si, že to také pomohlo při zploštění křivky."

Issahaku dále připustil, že neexistuje žádný vědecký základ pro zákaz cestování a jako příklad použil Afriku. Poté navrhl, že se to nebude opakovat, protože „lidé byli mnohem připravenější“.

"Když jste přijeli do Afriky, pohyb mezi dvěma vesnicemi nebyl během pandemických veder možný," řekl.

„Takže muselo padnout rozhodnutí. Ačkoli neznáme vědecký základ těchto rozhodnutí, lidé se museli podřít a myslíme si, že to fungovalo.“

„Ale nyní, když se ohlédneme zpět, mnoho věcí, které se staly s COVID, by se podle toho, co nyní víme, nestalo. Lidé byli mnohem připravenější než dříve.“



Watch Video At: <https://youtu.be/FS1KGRsFjjo>

Lavoie pak hledal úplné a nezpochybnitelné objasnění. „Víme, že uzamčení bylo špatné pro podnikání a špatné pro děti. Nyní, když víme tolik informací, měli bychom udělat totéž pro příští pandemii?

"Ne, to říkám." Mnoho rozhodnutí nebylo podpořeno vědou,“ řekl Issahaku.

Vědci napříč politickým spektrem bili na poplach ohledně škod způsobených karanténou od začátku pandemie. Mediální a politické elity se jim však yysmívaly jako konspiračním teoretikům a bezohledným.

Těch pár politiků, kteří vědu skutečně sledovali, jako guvernér Floridy Ron DeSantis, zachránilo jejich ekonomiky před zkázou a bezpočet životů v tomto procesu. Úžasné, co se stane, když vlády upřednostní ochranu zranitelných a umožní zdravým dospělým vydělat si na živobytí.

Už nikdy bychom neměli věřit politikům, kteří nás zavřeli a falešně tvrdili, že k tomu mají vědecký základ. Pouze věčná bdělost jim zabrání v opakování jejich autoritářských činů.

Další důkazy o tom, že Twitter provozoval Deep State – Bývalý zaměstnanec CIA a FBI identifikován na vrcholu cenzurních aktivit



MUSÍTE VIDĚT: Bolsonaro BOJOVAT DÁL! Po 41 dnech ticha promlouvá k Massive Sea of Supporters: "Dám svůj život za svou zemi! Vyhraje!" (Video).



EXKLUZIVNÍ... NEUVĚŘITELNÉ: Multi-miliardový FTX využívaný QuickBooks pro svůj účetní software



Guardian obviňuje Twitter s jejich vlastními špatnými matematickými dovednostmi

Seznam akcí pro rok 2022 – SEDM KROKŮ, kterými můžete ZACHRÁNIT NAŠE VOLBY před podvody . Pokud se všichni zapojíme do pololetí 2022, můžeme zastavit většinu volebních podvodů. JE ČAS KONAT!

